



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИИ

ПОЛЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА
(27 сентября 2021)

16-17 сентября состоялся областной выездной семинар представителей Советов молодых педагогов образовательных организаций Свердловской области и членов Областного Клуба «Наставник» в Спортивно-оздоровительном комплексе «Гагаринский» г. Первоуральска. Молодых педагогов нашего города представляла учитель иностранного языка МАОУ «Политехнический лицей № 21 «Эрудит»- Заболотских Александра, наставников молодых педагогов Полевского – Макарова Наталья Валерьевна – учитель МАОУ ПГО СОШ № 13 с УИОП.

Как ,используя педагогическую технологию «Дебаты», развивать логическое и критическое мышление, прививать навык в организации своих мыслей, научить умению доказывать и отстаивать свою точку зрения, расширять навыки устной речи? Обо всем этом рассказала Колотовкина Ирина Михайловна –преподаватель, специалист по учебно-методической работе ЦНППМ «Учитель будущего» на базе УрГПУ.

Организация работы в команде. Команда – это общая цель. И ее надо формулировать .Команда – это взаимодополняющие участники. И их надо мотивировать и контролировать .Команда – это согласованность действий. И путь к ней тяжелый и, порой, болезненный . Об этом рассказала Степанова Анастасия Александровна- конфликтолог, преподаватель УрФУ.

Правовой блок информации для молодых педагогов озвучил – заведующий правовым отделом Обкома Профсоюза – Ленчевский Сергей Владимирович. Два дня активной работы , знакомств, встреч и спортивных конкурсов. На Совете молодых педагогов Полевского в октябре Заболотских Александра подробно расскажет о своих впечатлениях и поделится методическими новинками с семинара с молодыми педагогами.

